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Задачи: 

Образовательные: 

Создавать в лепке образ животного; передавать в лепке позу котёнка. 

Закреплять умение лепить фигурку животного по частям, используя разные 

приёмы: раскатывание между ладонями, оттягивание мелких деталей, 

соединение частей путём прижимания и сглаживания мест соединения. 

Развивающие: 

Развивать мелкую моторику рук детей. 

Воспитательные: 

Воспитывать любовь к домашним животным. 

Интеграция ОО: художественно – эстетическое развитие, 

познавательное. 

Ход занятия: 

Дети входят в кабинет, встают полукругом. Воспитатель показывает 

корзину. 

- Ребят, сегодня у нас гость, чтобы узнать кто это, нужно отгадать 

загадку. 

Что за зверь со мной играет? 

Не мычит, не ржет, не лает, 

Нападает на клубки, 

Прячет в лапках коготки. 

- Правильно – это котенок. Ребята, а кошки это домашние или дикие 

животные? Какие признаки домашних животных вы знаете? 

Ответы детей: 

– Живут с человеком. 

– Человек заботится о животных. 



–Животные приносят пользу человеку. 

Какую пользу приносит кошка? (ловит мышей) 

Посмотрите, а котенок наш загрустил, ему одному скучно, как мы 

можем ему помочь? (поиграть с котенком и слепить из пластилина ему 

друзей) 

Котенок чей детеныш? Предлагаю поиграть нам с вами и котенком в 

игру с мячом «Назови детеныша домашнего животного» 

- Хорошо поиграли, теперь присаживайтесь за стол, будем лепить друзей 

нашему котенку (дети присаживаются). Мы уже с вами лепили слонёнка 

похожим способом. Давайте вспомним с чего нужно начинать лепить 

(размять пластилин и поделить его на части). 

Какой формы туловище у котенка? Голова? Хвост?                                              

(овальное, голова вытянутая, хвост длинный). 

Лепить мы будем из целого куска пластилина. Полина расскажи, как мы 

будем лепить (надо раскатать толстенькую колбаску, надрезать ее стекой с 

двух сторон – это лапки. Затем раскатываем шарик – вытягиваем мордочку и 

ушки. Крепим мордочку к туловищу и хорошо примазываем. Хвостик 

должен быть тонким и длинным). 

Давайте мы с вами вылепим нашему котенку друзей из пластилина, но 

сначала мы еще поиграем с нашим котенком, сделаем вместе физминутку.  

Физкультминутка:  

Вот окошко распахнулось (руки в стороны)                                 

Вышла кошка на карниз (плавная походка кошки) 

Посмотрела кошка на верх (голову закинули наверх) 

Посмотрела кошка вниз 

Вот налево посмотрела 

Проводила взглядом мух 

Потянулась, улыбнулась 



И уселась на карниз.                                                                                       

 

Приступаем к лепке. Дети лепят, воспитатель помогает индивидуально 

по необходимости.  

Молодцы, ребята, все справились с заданием. Теперь наш котик очень 

доволен, и всех вас благодарит за новых друзей. 

 


